

UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/4779/Corr.1
13 July 1961

ORIGINAL: ENGLISH

Sixteenth session

ELECTION OF MEMBERS OF THE INTERNATIONAL LAW COMMISSION
Memorandum by the Secretary-General and list of candidates

CORRIGENDUM

Section B (List of candidates):

- For "BAUTISTA DE LAVALLE, Mr. Juan" read "de LAVALLE, Mr. Juan Bautista".
For "MARIA MORA, Mr. Alfonso" read "MORA, Mr. Alfonso María".
For "MODESTO PAREDES, Mr. Angel" read "PAREDES, Mr. Angel Modesto".
